

安心復課，攜手前行

-給全體親師生的一封信

親愛的家長、老師及同學們：

孩子們經歷了數日的線上課程，即將於5/5(四)返回校園上課。過去這一、兩週，我們依照防疫標準作業流程執行所有工作，衛生局、教育局等相關單位也持續提供相關資訊及資源協助。校內不僅有各個主管人員隨時應變及進行各項佈署，其他職員們也不停歇的協助各項校務順利進行，全校的導師及各科教師更是立即整備以各種通訊方式關懷學生及進行線上授課與學生追蹤情形回報。

過程中，我們也非常認真努力地執行好每個環節，因為在我們心中，學生可以健康安心的學習是最首要的任務。我們期待所愛的學校、親師生都平安度過這波疫情，也期待人與人之間仍存在應有的尊重、同理與溫暖，能彼此相互理解。對於尚在居家隔離的親師生，我們也將持續關懷並祝福一切順利、健康平安。

復課的日子即將到臨，我們已召開復課會議也做好各項準備迎接學生回到學校上課，除了各項課程回歸實體教學，在線上教學期間校園的所有空間更已進行全面性的消毒。學生回到校園，我們也會嚴謹地依據防疫標準作業流程繼續守護每一個孩子。

這段期間，您與孩子可能會因為生活上的變動與壓力而感到焦慮或不安，這些都是很正常的感受。大家除了配合政府及學校的防疫措施，做好健康管理之外，更需要安頓身心，保持理性與智慧，而不被恐懼打亂生活的步調。

為了穩定孩子受疫情衝擊而衍生的身心影響，再次請您共同協助：

- **勤洗手**：請提醒孩子正確洗手，如有身體不適的症狀，請尋求正確的醫療管道治療。
- **提升免疫力**：鼓勵孩子均衡飲食、正常作息及適當運動，提升自身免疫力。
- **觀察並適時求助**：若孩子持續一段時間，有心理極度焦躁、精神緊繃、無法放鬆、失眠、惡夢等情形，請轉知學校輔導老師提供協助或尋求專業輔導人員的輔導。
- **關懷接納**：詢問及關心孩子對疫情的看法和感受，瞭解孩子受疫情影響的程度，傾聽及接納孩子的不安，並安撫孩子的焦慮情緒。

歡迎各位同學安心復課，我們會更成熟並一起攜手前行。

敬祝 平安

臺北市立民生國民中學校長 高敏慧 致敬